
ПРОТОКОЛ 

Уповноваженої особи 

Вишенського ліцею Золочівської сільської ради  

Бориспільського району Київської області  

 

 

с. Вишеньки                                                                                           «28» березня 2023 року 

       

Порядок денний: 

1. Про прийняття рішення про відміну процедури закупівлі за предметом закупівлі 

Електрична енергія для потреб Петропавлівської філії Вишенського ліцею, код ДК 

021:2015:09310000-5: Електрична енергія (далі – Закупівля) на підставі підпункту 2 пункту 

47 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 (далі – 

Особливості). 

2. Про зазначення в електронній системі закупівель підстави для відміни процедури щодо 

Закупівлі. 

 

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: UA-2023-03-23-000450-a . 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Під час проведення Закупівлі встановлено такі порушення: в тендерній документації не 

враховані зміни. а саме: Постанова КМУ від 17.02.2023 №157, в "ТЕХНІЧНА 

СПЕЦИФІКАЦІЯ ДО ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ" дод.1 до тендерної документації в таблиці 

вказана не вірна кількість кВт/год. 

Зазначені порушення на цьому етапі Закупівлі неможливо усунути. 

Відповідно підпункту 2 пункту 47 Особливостей замовник відміняє відкриті торги у 

разі неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 

законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень. 

Враховуючи викладене, Закупівля підлягає відміні.   

Під час розгляду другого питання порядку денного: 

Згідно з пунктом 47 Особливостей у разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в електронній системі 

закупівель підстави прийняття такого рішення. 

Таким чином, необхідно зазначити в електронній системі закупівель підстави для 

відміни Закупівлі. 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Відмінити процедуру закупівлі за предметом закупівлі Електрична енергія для потреб 

Петропавлівської філії Вишенського ліцею, код ДК 021:2015:09310000-5: Електрична 

енергія на підставі підпункту 2 пункту 47 Особливостей, а саме: неможливість усунення 

виявлених порушень законодавства у сфері публічних закупівель.  

2. Забезпечити оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про 

скасування закупівлі. 

 

Уповноважена особа         О. Ярмолюк 


